

Shri Gorky Sarkar Assistant Registrar BANKURA UNIVERSITY

Main Campus, Bankura Block-II P.O.: Purandarpur, Dist.: Bankura Pin: 722155 (West Bengal) India E-mail:assistantregistrarbku@gmail.com Website: www.bankurauniv.ac.in

13.11.2021

NOTIFICATION

It is hereby notified for all concerned that the University Bus along with SBSTC Bus is going to ply to and fro from Bankura University Main campus to different locations within Bankura town w.e.f. 16.11.2021, as earlier.

All concerned are requested to take note of it and act accordingly.

(Assistant Registrar)

Bankura University

Assistant

Bankura University

Copy to:

- 1. The Registrar, Bankura University
- 2. The Secretary to the Vice Chancellor, Bankura University for kind information of the Hon'ble Vice Chancellor
- 3. All HODs/TICs for circulation among students.
- 4. File